

# ગાંધીનગર અમાચાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૭) અંક નં. ૨૫૦

૨૦ નવેમ્બર, ૨૦૧૨, મંગળવાર; કારતક સુદ - ૭

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## ગાંધીનગર અને દિલ્હીમાં દાવેદારોનાં ધામા

### સંશય અને સ્વપ્નો સાથે ત્રણે પક્ષના દાવેદારોની દોડધામ : ભાજપ અને પરિવર્તન પાર્ટીના ટિકીટવાંચ્છુઓ ગાંધીનગરમાં, કોંગ્રેસના ટિકીટવાંચ્છુઓના દિલ્હીમાં ધામા

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી પ્રક્રિયાનો પ્રારંભ થતાં જ સંશય અને સ્વપ્નો સાથે ટિકીટ વાંચ્છુઓથી ગાંધીનગર અને નવી દિલ્હીના દરબારો ઉભરાઈ રહ્યા છે. ગાંધીનગરમાં ભાજપ અને પરિવર્તન પાર્ટીના ઉમેદવારોની

પસંદગીની પ્રક્રિયા ચાલી રહી છે તો નવી દિલ્હીમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની પસંદગી માટેની પ્રક્રિયા ચાલી રહી છે. આ ત્રણેય પક્ષોમાં ટિકીટ મેળવવા માટે ટિકીટ વાંચ્છુઓ દ્વારા જોરદાર લોબિંગ ચાલી રહ્યું છે. બંને પક્ષો દ્વારા ૨૧મીએ પ્રથમ તબક્કાની ચૂંટણી માટે ઉમેદવારોની યાદી જાહેર થશે તેવા રાજકીય નિર્દેશોને પગલે ટિકીટ વાંચ્છુઓ તેમનું

એડીચોટીનું જોર લગાવી રહ્યા છે. ગાંધીનગરમાં પણ ભાજપની પાલામિન્ટરી બોર્ડની મેરેથોન બેઠક ચાલી રહી છે અને આજે સાંજે ભાજપના આગેવાનો યાદી લઈ દિલ્હી જવા રવાના થશે. પરિવર્તન પાર્ટી પણ ઉમેદવારોની પસંદગીની કવાયતમાં વ્યસ્ત થઈ

ગઈ છે. પરિવર્તન પાર્ટી અને સદભાવના મંચ વચ્ચે આ ચૂંટણીને લઈ વાતચીતોનો દોર ચાલી રહ્યો છે. પરિવર્તન પાર્ટીના સુપ્રીમો પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલ અને સદભાવના મંચના શ્રી કનુભાઈ કલસરિયા વચ્ચે બે કલાકથી પણ વધુ સમય સુધી બંધ બારણે બેઠક ચાલી હતી.

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

## જિલ્લાની પાંચ બેઠક માટે

## આઠ નિરીક્ષકો નિમાયા

કાયદો-વ્યવસ્થા માટે એક નિરીક્ષકની પ્રથમ વાર નિમણૂક કરાઈ આચાર સંહિતા માટે પાંચ નિરીક્ષકો નિમાયા : ખર્ચ નિયંત્રણ માટે બે નિરીક્ષકો : તંત્ર દ્વારા પણ તડામાર તૈયારીઓ આરંભી દેવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લામાં વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે આચારસંહિતાના અમલ માટે પાંચ અને કાયદો તેમજ વ્યવસ્થા માટે એક એમ વધુ કુલ છ નિરીક્ષકોની નિમણૂક ચૂંટણી પંચે કરી છે. આ નિરીક્ષકો આ સમાહને અંતે ગાંધીનગર આવી પહોંચી અને તેમની કાર્યવાહીનો આરંભ કરશે. આચારસંહિતાના અમલ માટે અંતે બે નિરીક્ષકોની નિમણૂક નઈકાલે

કરી હતી અને હવે આચારસંહિતા તેમજ કાયદો અને વ્યવસ્થાના એક મળી કુલ ૮ નિરીક્ષકોની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. પંચ દ્વારા નિયુક્ત થયેલા આ નિરીક્ષકો આ સમાહના અંતમાં અથવા તો આગામી સપ્તાહના આરંભે ગાંધીનગર આવી પહોંચી અને તેમની કાર્યવાહીનો આરંભ કરશે. આચારસંહિતાના અમલ માટે નિમાયેલા પાંચ નિરીક્ષકોમાં દહેગામ માટે એન. નાગામ્બીકાદેવી, ગાંધીનગર દક્ષિણ માટે એ.કે. મુનપ્પાની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. આ બંને અધિકારીઓ કમ્પાઉન્ડ રાજ્યમાંથી આવી રહ્યા છે. ગાંધીનગર ઉત્તર બેઠક માટે હરિયાણા કેડરના શ્રી પ્રદીપ કાલનીની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. તો માણસા બેઠક માટે રામુ મૌધવાની નિમણૂક કરાઈ છે જે મણિપુર કેડરના છે.

● અનુસંદાન પાન-૭ પર



વિધાનસભાની ચૂંટણી દરમિયાન કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જાળવવા માટેની જિલ્લા પોલીસની સજ્જતા દર્શાવવા માટે ગાંધીનગર સે-૨ ૧ પોલિસ દ્વારા આજે સાંજના સુમારે શહેરના સંવેદનશીલ સહિતના તમામ વિસ્તારોમાં ફલેગ માર્ચ કરવામાં આવી હતી. આ ફલેગ માર્ચ સે-૨ ૧ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એસ.ડી.પટેલ તથા તેમની ટીમ દ્વારા ૮ સરકારી ગાડીઓ સાથે શરુ કરવામાં આવી હતી. સમગ્ર શહેરમાં ફલેગ માર્ચ કર્યા બાદ પંચદેવ મંદિર સામેથી તમામ પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીઓ દ્વારા પોલીસ સ્ટેશન સુધીની કુટ માર્ચ પણ કરવામાં આવી હતી. (તસવીર : વિપુલ ચૌહાણ)



## ડેંગ્યુ તાવનો મચ્છર આપનો દુશ્મન !

ડેંગ્યુ તાવ એડીસ મચ્છરો દ્વારા ફેલાય છે, આ મચ્છરો દિવસે જ કરડે છે.

**સાવચેતીમાં જ સમજદારી !**

- શરીરના અંગોને ઢાંકી રાખે તેવા કપડાં પહેરી રાખો, ડેંગ્યુ રોગ ફેલાવતા મચ્છરો દિવસે કરડતા હોવાથી દિવસે પણ મચ્છર અગરબત્તી સળગાવો, મચ્છર દૂર રાખવાની કીમ લગાવો.
- આ પ્રકારના મચ્છર ઘરમાં જ્યાં પણ જમા થયેલ પાણી હોય ત્યાં ઉત્પન્ન થાય છે માટે ઘરમાં રહેલા પાણીના ખુલ્લા વાસણોને હવાચૂસ્ત ઢાંકણથી બંધ રાખો.
- અઠવાડિયામાં બેથી ત્રણ વખત ટાંકી, કુલર, રેફ્રિજરેટરની ટ્રે, કુલદાની તથા પક્ષીકુંજનું પાણી ખાલી કરી અંદરની સપાટી સાફ કરીને સૂકવી દો.
- શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ શરીરના હાથ પગના ભાગ ઢંકાઈ જાય તેવા કપડાં પહેરવા જોઈએ.

ડેંગ્યુ તાવના મચ્છરની ઉત્પત્તિને અટકાવો !!!

**રોગના લક્ષણો :** તાવ આવે, આંખની પાછળના ભાગમાં દુઃખાવો થવો, શરીર પર અને આંખમાં લાલ ચકામા પડે, નાકમાંથી લોહી પડે, માથાનો દુઃખાવો તથા ઉલ્ટી ઉભકા થવા અને સ્વાદ પરખની ક્ષમતા ઓછી થવી, મોઢું સૂકાઈ જાય કે શ્વાસોચ્છવાસ તકલીફ થવા જેવા ગંભીર લક્ષણો દેખાય.

**તાવના ચોક્કસ નિદાન માટે લોહીની તપાસ કરાવવી જરૂરી છે.**

**રોગનું નિદાન થયા બાદ:** નિષ્ણાત ડોક્ટરની સલાહ મુજબ સારવાર લેવી. આરામ કરવો અને પુષ્કળ માત્રામાં પ્રવાહી લેવું.



આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર.

## નૂતન વર્ષાભિનંદન

વાદ નહીં - વિવાદ નહીં ફેક્ટ વિકાસની વાત



નૂતન વર્ષના મંગલ પ્રારંભે સૌ નગરજનો, અમારા મિત્રો, સ્નેહીજનો તથા જ્ઞાતિબંધુઓને હાર્દિક શુભકામનાઓ નવું વર્ષ સૌને સુખદાયી, શાંતિમય અને કલ્યાણકારી નિવડે તેવી પ્રભુને પ્રાર્થના સહ...

## અજીતસિંહ એ. ગોહિલ

મા. પ્રમુખશ્રી  
ગાંધીનગર બાર એસોસીએશન  
પ્રમુખશ્રી, ઈન્ડિયન એસોસીએશન ઓફ લોયર્સ (ગુજરાત)  
સદસ્ય, રાંદેસણ ગ્રામપંચાયત  
મહામંત્રીશ્રી, ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટી, ગાંધીનગર શહેર  
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૬૭૫૨